3eéme S.Willemann

Fiche 2 blanc Chapitre 10 : Trigonométrie ; @ AR

Exercice 1 :

ATaide de la calculatrice, déterminer la mesure de ’angle x au degré pres.
1. sin(x) = 0,49

Pour trouver la valeur de x, il faut passer par arcsinus.

x =arcsin(049)=......

Pour calculer cela avec la calculatrice, il faut appuyer sur la touche « seconde » puts « sin »

2. cos(x) = 0,49
3.tan(x) = 0,49

Exercice 2 : Aude z;idéo@ .........

Donner la mesure de I’angle ACB. \13 cm C/

Lere étape : On identifie les deux cotés que Uon connait par rapport a notre A 6,5cm
angle.

2éme étape : On utilise la bonne formule et la méme méthode que dans la
legon.
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